

「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

Are the Thoughts of God Foolish to You?

對你而言，神的意念是愚拙嗎？

「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。這是耶和華說的。」(耶29:11)。你知道神對你的意念是你自己從未想過的嗎？祂為你預備了前途和指望；這是主兩千年前在十字架上為著你的罪惡受死而贏得的。而且，祂從死裡復活；根據聖經，祂擄掠了俘虜，將各樣的恩賜賞給人—這是惟獨祂能成就的。也就是說，祂開始透過你的生命而運行，且大大超越你所盼望的。

經文繼續說：「你們呼求我，向我禱告，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」(耶29:12-13)。何等不可思議的應許！神必聆聽我們，而且我們必尋見祂。我們知道祂在對我們說甚麼，和如何引領我們。

然而，我們為要來到這地步，必須不懷著自己的意念，而開始同意祂的。我們必須超越心靈的戰役，即信徒生命上勝敗的原由。我們若不信心堅固，就達不到神給我們的旨意。我們必須得著新的心靈—新的思維。

保羅使徒區別了屬靈人和屬血氣的。屬血氣的活在他們老舊思想的範疇裡，沒有得著主裡的基業。保羅對哥林多教會說：「如經上所記：「神為愛祂的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」只有神藉著聖靈把這事向我們顯明了；因為聖靈參透萬事，就是神深奧的事也參透了。」(林前2:9-10)。

屬血氣的人無法知道神給他們安排的事。但是，你歸信主，神就差遣聖靈進入你的生命，且引領你明白一切真理。祂賜你能力來靠著神的應許而活，而且你的生命會達成神對你的意念。保羅警告說：「然而，屬血氣的人不接受神的靈的事，他反倒以這為愚拙，並且他不能了解，因為這些事惟有屬靈的人才能領悟。」(林前2:14)。

請問：對你而言，神的意念聽來愚拙嗎？你會推卻神的意念—即那些偶而進入你心靈微小的聲音嗎？也許你有一天讀經，祂就對你談及祂大大超越你自己規劃的旨意。對你而言，神的意念聽來愚拙嗎？

「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

又寬大又有效的門

保羅使徒對哥林多教會說：「因為有又寬大又有效的門為我開了…」(林前16:9)。現在，我們把大門想為通到王宮，或得能力的門道。但是，保羅並不如此。他得著靈眼，因為在人看來，神領了他到一道監門。請試想，保羅被逮捕，被送上船，到羅馬和其他地方，且致終在他大半的餘生被囚。

許多人都因他們的境況而失去異象。但是，請想像保羅使徒一被解進牢獄，被鎖在兩獄卒中間，手執紙筆。然而，他心中曉得又寬大又有效的門為他開了。後來，他能寫給他走訪過的人，說：「我們知道，萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」(羅8:28)。他能寫信給羅馬教會說：「我相信大山、深谷、阻力、權勢、執政掌權者都不能使我們與神的愛隔絕。」(參看羅8:38-39)。他深信自己勝利在握，以致被領到這地步。

保羅曾被打、遭船難、被丟石頭、被逮捕。然而，這屬靈人並不活在這些光景中，乃活在神的意念中。他在靈界裡所走訪的，不僅是哥林多教會，更是兩千年來的每一家教會！如今，他甚至在這裡，因為我們讀到他的話語。如今，他在你的客廳、景況、婚姻、家庭、生命中走訪你！

你要明白，保羅使徒彷彿看見你的未來。你就是神為他開啟那又寬大又有效的門裡面的。他領會神對他的意念大大超越周遭人或甚至他對自己的想法。因此保羅能寫信給哥林多信徒說：「然而，屬血氣的人不接受神的靈的事，他反倒以這為愚拙。但是，對於屬靈人，神的意念乃是為天路歷程而得的生命和能力。它們乃是為要領會我們生命屬血氣範疇的異象。」(參看林前2:14)。

在星巴克的開始

也許你現在思索：「這事要如何應用在我身上呢？我不是保羅使徒。」

讓我述說一個故事。數年前，有一位婦女對我們倆夫婦說她如何禱告說：「神啊，你必須為我預備一道門。你一定對我有你的旨意，而且這是我從未想過的。」她禱告時，有一個強烈的意念湧上心頭：「到星巴克去買一杯咖啡，坐下來，開始讀經。」那就是神對她的意念！不是很稀奇嗎？

於是，她順服神到星巴克去。她買了一杯咖啡，坐下來，翻開聖經，且開始閱讀。過了一陣子，有一位拿著咖啡坐在她小桌前，問道：「你在讀甚麼呢？」她回答說：「我在讀經，這是神的道。」那婦女問道：「你不介意我跟你坐在一起嗎？」她坐下來，那從神得著話語的婦女發現她的新朋友沒有信主。她能向她傳福音。那婦女最後問她說：「我們可下週在這裡再相聚嗎？」

「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

一週後，那婦女帶了六個朋友來，一同坐下來！至終，這主內的婦女帶領了一組初信門徒小組；而且，每週都有新人來參加。後來，一共有40到60名婦女一同讀經！這是由於有人求問神說：「你對我有何意念呢？」

我們總希望舉行百萬人大會，且忘記我們一切的事奉幾乎都從小開始的。正如撒迦利亞說：「誰藐視這日的事為小呢？」（撒4:10）。我認為神如今提醒你有關祂對你的呼召必定成就。所以，祂對你說話時，不要以為祂對你的意念是愚拙的，從屬血氣的角度，即便如此。

畢竟，有誰會認為這種傳福音會發生在星巴克呢？請謹記，不僅有60名婦女找著主為她們的救主。我確信那些婦女每一個都會繼續影響她們的世界。她們許多人半多會領她們的先生歸主。她們的家人許多都會信主。她們的兒女許多也會開始上教會。他們有些人會在神國裡當宣教士，贏得許許多多人歸主。而且，這位到星巴克去的婦女終於到天上的寶座前時，有成千上萬的人說：「為著你那日在星巴克所成就你的而感謝你！感謝你翻開聖經，順從神，且受神的意念所支配。因著你的緣故，我們都到這裡來了！」

請謹記，在肉眼看來，「又寬大又有效的門」顯得很小。請想像，本缺乏屬靈心志的哥林多人都搖頭，說：「神給保羅開的大門怎麼啦？」他至終在兩名兵丁當中被鎖，手執紙筆，只能寫信給他的朋友。

是的，對於活在血氣中的人，神的道路都是愚拙的！但是，我相信為神而活，而被世人看為愚昧，是更好的。請謹記，祂對你的意念都是平安，而不是惡事，要給你指望和前途。而且，若你願意接受祂的意念，而不視之為愚拙，你就會領會祂的確能大大成就過於你所求所想的！